

అదానీ విల్మర్ కు గుడ్ బై

పూర్తి వాటాను అమ్మేస్తున్న గౌతమ్ అదానీ డీల్ విలువ దాదాపు రూ.17,100 కోట్లు విల్మర్ చేతికి మరో 43.94 శాతం వాటా ఇక ఎఫ్ఎంసీజీ రంగానికి అదానీ గ్రూప్ దూరం



ఫౌడ్ టెక్నాలజీ ల్యాబ్ వంటనూనె, గోధుమె పిండి, పప్పు డాన్యూలు, బియ్యం, చక్కెరలను తయారుచేసే మార్కెట్లో విక్రయం చేస్తున్న అదానీ విల్మర్.

దేశవ్యాప్తంగా 10 రాష్ట్రాల్లో సస్పెన్షన్ 23 షాంట్లున్నాయి.

2022 ఫిబ్రవరిలో రూ.3,600 కోట్లతో వచ్చిన ఐటీఐ డాక్టర్స్ గ్రూప్ నుండి మార్కెట్లోకి వచ్చినది.

ప్రస్తుతం కంపెనీ మార్కెట్ విలువ రూ.42,785 కోట్లు (5 బిలియన్ డాలర్లు).

గత ఆర్థిక సంవత్సరం (2023-24) అదానీ విల్మర్ షేర్ మొత్తం అదానీ గ్రూప్ దానిదిగా రూ.51,555.24 కోట్లుగా సమావేశమైంది.

లంచం నేరారోపణలు వచ్చిన దగ్గర్నుంచి అదానీ గ్రూప్ లో జరుగుతున్న బిగ్ డీల్ ఇదే. గౌతమ్ అదానీ, ఆయన సంస్థపై అమెరికాలో



యాపిల్ మొబైల్ కు విజయ్ ఆఫర్లు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30: ప్రముఖ ఎలక్ట్రానిక్స్ చరకలాల డిజైన్ సంస్థ విజయ్ సెల్స్.. యూపీలో ఉత్పత్తి లాభ భారం రాయితీని ప్రకటించింది. వచ్చే నెల 5 వరకు అందుబాటులో ఉండనున్న ఈ ఆఫర్ కింద అన్ని రకాల ఐఫోన్లు, మ్యాక్ బుక్స్, ఐపాడ్స్, వాచ్, యుఎస్బ్ డ్రైవ్ లను తగ్గింపు ధరకు విక్రయిస్తున్నది. ఐసీఐసీఐ, ఎస్సీఐ, కొటక్ మహేంద్రా బ్యాంక్ కార్డులపై రూ.3 వేల వరకు డిస్కంట్ డిస్కంట్ కలిపిస్తున్నది.

ఎన్ఎంసీసీ సీఎంసీ పదవీకాలం పొడిగింపు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30: ఎన్ఎంసీసీ డైరెక్టర్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అమితవంతు ముఖర్జీ పదవీకాలాన్ని మరో ఏడాది పొడిగిస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం తాజా ప్రకటన ద్వారా తెలియజేస్తున్నది. పరిశ్రమ ప్రభుత్వం డైరెక్టర్ గా విద్యుత్ నిర్వహిస్తున్న ఆయన.. మరో ఏడాది లేక కొత్త పేర్లను నియమించేవరకు సీఎంసీ అదనపు బాధ్యతలు నిర్వహించును. 1995 ఐఆర్ఎస్ బ్యాంకు చెందిన వ్యక్తి ముఖర్జీ.

భారీగా బీమా క్లెయింల తిరస్కరణ

- 15 వేల కోట్ల హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ క్లెయింలు వెనుకకు
- రూ.1.2 లక్షల కోట్ల క్లెయింల సెటిల్మెంట్
- 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరపు నివేదికలో ఐఆర్ఎఫ్ఐఐ

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 30: ఆర్ఐఐ గ్రూప్ తీసుకున్నవారికి ఆసురుత్రులు గట్టి పోకిస్తున్నాయి. క్లెయింల సెటిల్మెంట్లో చాలా కొరివిలు పెడుతున్నాయి. దీంతో వేలాది కోట్ల హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ క్లెయింలు తిరస్కరణకు గురవుతున్నాయి. బీమా నియంత్రణ మండలి ఐఆర్ఎఫ్ఐఐ తాజాగా విడుదల చేసిన నివేదికలో 24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.15,100 కోట్ల హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ క్లెయింల తిరస్కరించబడ్డాయని తెలిపింది. మొత్తం క్లెయింల సెటిల్మెంట్లలో వీటి వాటా 12.9 శాతంగా ఉన్నదని పేర్కొంది. రూ.1.17 లక్షల కోట్ల క్లెయింల సెటిల్మెంట్లో రూ.83,493.17 కోట్లు లేదా 71.29 శాతం చెల్లింపులు జరిపారని తన వాదికపు నివేదికలో వెల్లడించింది. వీటితో పాటు బీమా సంస్థలు రూ.10,937.18 కోట్ల క్లెయింలను తిరస్కరించగా, రూ.7,584.57 కోట్ల చెల్లింపులు జరుపాల్సివస్తున్నది. గడిచిన

- 2023-24లో జనరల్, హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలు రూ.1,07,681 కోట్ల ప్రీమియాన్ని వసూలు చేశాయి.
- ప్రస్తుతం 25 జనరల్ ఇన్సూరెన్స్, 8 హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ సేవలు అందిస్తున్నాయి.
- ప్రభుత్వంలో సంస్థలైన న్యూ ఇండియా, నేషనల్ అండ్ ఓరియంటల్ ఇన్సూరెన్స్ ల హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ బీమా సేవలు అందిస్తున్నాయి.
- గడిచిన ఆర్థిక సంవత్సరంలో 165.05 కోట్ల మంది వ్యక్తిగత ప్రమాద బీమా తీసుకున్నారు.
- 90.10 కోట్ల మందికి ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రధాన పథకాలైన ప్రధానీ మంత్రి సురక్ష బీమా యోజన, ప్రధానీ మంత్రి జనీఫన్ యోజన, ఐఆర్సీఐసీఐ కింద బీమా పొందుతున్నారు.

ఐకియా నష్టం 1,299 కోట్లు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 30: ప్రముఖ పన్ను చర్య ఉత్పత్తిల విక్రయ సంస్థ ఐకియా ఇండియా భారీ నష్టాలను చవిచూసింది. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను రూ.1,299.40 కోట్ల నష్టం వచ్చింది. ఆదాయ మాత్రం ఏడాది ప్రాతిపదికన 4.5 శాతం ఎగతాళి రూ.1,809.8 కోట్లకు చేరుకున్నట్లు వెల్లడించింది. వ్యాపారాన్ని విస్తరించడానికి అధికంగా నిధులు వెచ్చించడం వల్లనే లాభాల్లో గుండ్రపడింది కంటే నష్టం పెరిగింది. ప్రస్తుతం సంస్థకు హైదరాబాద్, నవీ మంబై, బెంగళూరు లలో అవుట్లెట్లు ఉన్నాయి. వీటికోసం ప్రకటనల రూపంలో రూ.196.3 కోట్ల నిధులను వెచ్చించింది.

31 వరకు వివాద సీ విశ్వాస

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 30: పన్ను బకాయిలు, పడ్డీ, జరిమానా మాఫీ కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన వివాద సీ విశ్వాస సీఎం గడువును జనవరి 31 వరకు పెంచుతూ ఆదాయ మంత్రిత్వ శాఖ నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఈ నెల 31లోపు అన్ని చెల్లింపుదారులు పూర్తిగా తమ బకాయిలు చెల్లింపులను గతంలో షిఫ్ట్ చేసి, దీనిని జరిమానా పూర్తిగా ఎత్తివేస్తున్నారు. సోమవారం కేంద్ర ప్రభుత్వ మంత్రి బోర్డు (సీబీడీ) తాజా సోటిఫికేషన్లో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. ఫిబ్రవరి 1 నుంచి పన్ను చెల్లింపుదారులు 110 శాతం బకాయిలు, పడ్డీ, జరిమానాతో కలిపి చెల్లింపులు చెల్లించాల్సి వేస్తుంది.

దేశంలో పెరిగిన సైబర్ మోసాలు ముంచిన బ్లూచిప్లు

ఆర్బీఐ తాజా నివేదికలో వెల్లడి

ముంబై, డిసెంబర్ 30: దేశంలో సైబర్ మోసాలు పెరిగాయి. డిజిటల్ లావాదేవీలు జోరగా సాగుతున్న నేపథ్యంలో అమాలు కులే లక్ష్యాలు సైబర్ నేరగాళ్లు రెచ్చిపోతున్నారు. రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బీఐ) తాజా నివేదిక ఇందుకు నిదర్శనం. డిసెంబర్ నెలకుగాను ఆర్బీఐ సుస్థిరత నివేదిక (ఎఫ్ఎన్ఆర్) పేరుల నోవంబర్ ఆర్బీఐ నివేదిక విడుదల చేసింది. ఇందులో ఈ ఆర్బీఐ సంవత్సరం (2024-25) ప్రథమార్థం (ఏప్రిల్-సెప్టెంబర్) 18,461 సైబర్ మోసాలు జరిగాయని, వీటి విలువ రూ.21,867 బిలియన్ల చెల్లింపుదారులు పూర్తిగా తమ బకాయిలు చెల్లింపులను గతంలో షిఫ్ట్ చేసి, దీనిని జరిమానా పూర్తిగా ఎత్తివేస్తున్నారు. సోమవారం కేంద్ర ప్రభుత్వ మంత్రి బోర్డు (సీబీడీ) తాజా సోటిఫికేషన్లో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. ఫిబ్రవరి 1 నుంచి పన్ను చెల్లింపుదారులు 110 శాతం బకాయిలు, పడ్డీ, జరిమానాతో కలిపి చెల్లింపులు చెల్లించాల్సి వేస్తుంది.



సైబర్ మోసాల బారినపడ్డ బాధితులు ఆర్బీఐ నుండి సహాయం కోరుతున్నారు.

నెస్కో, ఆర్బీఐలో లబ్ధిదారు పేరు

వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 1 నుంచి ఆన్లైన్ ఫండ్ ట్రాన్సాక్షన్ల వ్యవస్థల నెస్కోలో ఎలక్ట్రానిక్ ట్రాన్సాక్షన్ (ఎస్ఎల్). మెయిల్ ట్రెజరీ గ్రాస్ నెట్వర్క్ (ఆర్బీఐ)లో వినియోగదారులకు లబ్ధిదారు పేరు కనిపించే న్యూయార్క్ బ్యాంకుకు కల్పించనున్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆర్బీఐ ఓ సర్క్యులర్ను జారీ చేసింది. ప్రస్తుతం యూఎస్ఎఫ్డీ పేమెంట్స్ ఇంటర్ఫేస్ (యూఎఫ్ఐ), ఇమ్మెడియేట్ పేమెంట్స్ సర్వీస్ (ఐఎంపీఎస్) స్పెషియల్ నే ఈ తరహా సౌకర్యం ఉన్నది. నగదు పంపించేవారు ఎవరికీ పంపిస్తున్నా వారి పేరును నగదు బదిలీ చేసే పరిశీలన కోసం వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 1 నుంచి నెస్కో, ఆర్బీఐలో ట్రాన్సాక్షన్లు నగదు బదిలీ చేసేవారికి ఆర్బీఐ గవర్నర్ సజయ్ మల్హోత్రా అన్నారు.

ఈసారి జీడీపీ 6.8 శాతం

ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం జీడీపీ వృద్ధిరేటు 6.8 శాతంగా ఉండొచ్చని ఆర్బీఐ ఈ సందర్భంగా అంచనా వేసింది. వచ్చే ఏడాది ఆర్థిక వ్యవస్థ మెరుగుపడి అభివృద్ధి చెల్లుతుంది అని మూల్యాంకన గుర్తించడం కూడా చాలా ముఖ్యమని పేర్కొన్నది. కాగా, సైబర్

ముంచిన బ్లూచిప్లు

23,644.90 వద్ద ముగిసింది. దేశీయ ఆటో మొబైల్ దిగ్గజాల్లో ఒకటిగా మోటార్స్ అత్యధికంగా రూ.2.24 శాతం నష్టపోయింది. దీంతోపాటు బ్లూటెక్, లాటా స్టీల్, ఎస్సీఐ, మహింద్రా, ఎన్ఎస్ఐసీ, ఐసీఐసీఐ, బిల్కలెన్, మారుతి, హెచ్ఎఫ్ఎస్, లియన్సెస్, ఇన్ఫోసిస్ లు నష్టపోయాయి. కానీ, జిఎస్ఎల్, టెక్ మహింద్రా, హెచ్ఎస్ఎల్, టెక్సాస్, ఇండస్ట్రీల్ బ్యాంక్ లు లాభాల్లో ఉండొచ్చని, ఐసీఐసీఐ బ్యాంకు చివరి రంగ సూచీ అత్యధికంగా 2 శాతం వరకు నష్టపోగా, క్యాబుల్ గూడ్స్ 1.84 శాతం, సర్వీస్ సెన్, ఇండస్ట్రీయల్స్, కమోడిటీస్ సూచీలు వతనం చెందాయి. మరోవైపు, రూపాయి గంగిరాలు కొడుతున్నది. రోజుకో కనిష్ట స్థాయికి జారుకుంటున్న విలువ మరో చారిత్రక కనిష్ట స్థాయికి పడిపోయింది. దిగుమతి దారుల నుంచి డాలర్లకు అనూహ్యంగా డిమాండ్ నెలకొనడంతో రూపాయి విలువ 4 పైసలు కోల్పోయి 85.52 వద్ద నిలిచింది.



జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేస్తున్న సంస్థ సభ్యులు

అభ్యుదయంగా ముగిసిన నాటికొత్తవాయి

హనుమంట్, డిసెంబర్ 30 : తెలంగాణ రాష్ట్ర భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, తెలంగాణ సంగీత నాటక అకాడమీ, చలనచిత్ర అభివృద్ధి సంస్థ వారి సౌజన్యంతో నిర్వహించిన పండిట్ శిఖరిణి నాటక నాటికొత్తవాయి సోమవారంతో ముగిసింది. వనం లక్ష్యాంశారావు అధ్యక్షతన భీమారంలోని వేదవేదాంగస్వామి దేవస్థానంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర చలనచిత్ర సమాజాల సమాఖ్య వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు తడకమర్ల రాంబందారావు రాబిందారావు ప్రధాన అధ్యక్షుడు చరిత్రాత్మక పద్యనాటకాన్ని దేవరాజు రవీంద్రరావు దర్శకత్వంలో ప్రదర్శించారు. అనంతరం బుర్రకడ కళాకారుడు, రంగస్థలం నటుడు, జిల్లా నాటక సమాజాల అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బండారి సుబాష్ యోగ గురువును సంస్థ సభ్యులు సన్మానించారు. కాగా నాలుగో రోజులపాటు నిర్వహించిన నాటికొత్తవాయిలో సన్నివేశాలను ప్రజలు చూసి మంత్రముగ్ధులయ్యారు. నాటక సమాజాల సమాఖ్య అధ్యక్షుడు సదానందం, తడకమర్ల రాంబందారావు, మనోహరరావు, శ్యామప్రసాద్, రాజమౌళి, సురేశ్, నాగరాజు, రవీంద్ర, శివనాయి, రామదాసు పాల్గొన్నారు.



ఓనర్స్ కం డైరెక్టర్లతో మాట్లాడుతున్న సీఎంహెచ్ఎఫ్ రాజారెడ్డి

ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని స్వచ్ఛ అటో ఓనర్స్

వరంగల్, డిసెంబర్ 30 : ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని స్వచ్ఛ అటో ఓనర్స్ కం డైరెక్టర్లు అందోళన చేశారు. సోమవారం అటోలను కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యాలయం ఎదుట నిలిపి విడుదలను బహిష్కరించారు. 2014 నుంచి ఓనర్స్ కం డైరెక్టర్స్ స్కిం లో భాగంగా 163 మంది స్వచ్ఛ అటోలు బ్యాంక్ రుణంతో కొనుగోలు చేసి ఇంటింటి చెక్క సేకరణ చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు తమకు డి.కాన్ట్రా, ఈఎస్ఎ సౌకర్యం కల్పించలేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అందోళన చేస్తున్న వారిలో సీఎంహెచ్ఎఫ్ డాక్టర్ రాజారెడ్డి చర్యలు జరిపారు. ఉద్యోగ భద్రత కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే ఓనర్స్ కం డైరెక్టర్ల సమన్వయ ప్రణాళికను నివేదించామని తెలిపారు.

డిజిటల్ టెక్నాలజీని వినియోగించుకోవాలి

వరంగల్, డిసెంబర్ 30 : విద్యార్థులు డిజిటల్ టెక్నాలజీని వినియోగించుకోవాలని గ్రేటర్ అథారిటీ తెలంగాణ సానైటీ చైర్మన్ చతురి వెన్నుమనని అన్నారు. సోమవారం నగరంలోని ఏవీవీ ఉన్నత పాఠశాలకు ఆయన సుమారు రూ.1.5 లక్షల విలువైన డిజిటల్ ప్రాజెక్టును బహుకరించారు. కళాశాల ప్రసిపాల్ భుజిందరెడ్డి, ఏవీవీ విద్యార్థుల సంస్థల శాశ్వత సభ్యులు చంద్రాశ్రీకాంత్, గంధ్ర రమణ, అర్జున్ లు కలిగి, ఎన్ఎస్ఐఎస్ క్రీనియోసాఫ్ట్ ప్రీనియోసాఫ్ట్ పాల్గొన్నారు. డిజిటల్ ప్రాజెక్టును బహుకరిస్తున్న చలపతి

ప్రజా సమస్యలపై గళం ఎత్తండి

- కొన్ని వేదికా ప్రజల తరపున పోరాడండి
- జిఆర్ఎస్ పార్టీ హనుమంట్ కడ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ భాస్కర్
- ప్రజా సమస్యలపై పోరాడండి
- మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్



మాట్లాడుతున్న దాస్యం వినయ భాస్కర్, పక్కన నన్నప్పనేని తదితరులు

హనుమంట్, డిసెంబర్ 30 : కొన్ని వేదికా ప్రజా సమస్యలపై గళం ఎత్తండి.. ప్రజల తరపున పోరాడండి చేయండి అంటూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ హనుమంట్ కడ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ భాస్కర్ సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా కొన్ని సమావేశం నేపథ్యంలో బాలసముద్రంలోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్, కార్యకర్తలతో నిర్వహించిన సమావేశంలో దాస్యం వినయ భాస్కర్ దీనిని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా దాస్యం వినయ భాస్కర్, నన్నప్పనేని నరేందర్లు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వారి తీరును ఎండగొట్టాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశోధనలు చేసి వేదికా ప్రజల సమస్యలపై వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల తరపున బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం నిలదీయాలని అన్నారు. స్థానికంగా డివిజన్ సమస్యలపై పరిష్కారాన్ని నిధుల కేటాయింపు కోసం కోరుతున్నారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు పూర్తిచేసినా అధికారంపై ఒత్తిడి తేవాలన్నారు. నగర ప్రజల కష్టం అవసరాలైన నీరు, నీళ్ల డిజి, బిల్డింగు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని, వ